

# «Лучшие люди»

Международная энциклопедия

## ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «ВИШНЁВСКОЕ»



**Адрес:**

393535, Тамбовская обл., Ржаксинский р-н, д. Вишнёвка, ул. Вишнёвая, д. 26-а.

**Телефоны:**

(47555) 6-24-22.

Куксов Вячеслав Васильевич, генеральный директор ОАО «Вишнёвское». За заслуги в развитии агропромышленного комплекса и многолетний добросовестный труд удостоен почётного звания «Заслуженный работник сельского хозяйства Российской Федерации». Награждён почётной грамотой губернатора Тамбовской области.

**Страна:** Российская Федерация

**Регион:** Тамбовская область

**Город:** д. Вишнёвка

**Включен по рекомендации, решение Межгосударственного совета от:** 01.06.2012

**Энциклопедия:** БМЭ «Лучшие люди».**«Успешные люди».****«Лучшие в образовании».** Ежегодный трехтомник

**Раздел:** Агропромышленный комплекс

[Посмотреть регион участника](#)

[Посмотреть всех участников региона](#)



Достижения ОАО «Вишнёвское», специализирующегося на свекловодстве, признаны не только на Тамбовщине. В 2005 году за вклад в экономику района и создание новых рабочих мест предприятие первым в области удостоилось звания «Хозяйство высокой культуры земледелия». В отраслевом конкурсе Московского международного сахарного форума награждалось дипломами «Лучшее свеклосеющее хозяйство России».

А ведь были времена, не такие уж и далекие — середина 90-х, когда совхоз, на базе которого организовано ОАО «Вишнёвское», числился в ряду отстающих — до тех пор, пока в сентябре 1997 года бразды правления не взял в свои руки Вячеслав Васильевич Куксов. Человек, для которого предприятие — возможность трудиться на своей родной земле, на благо земляков.

В.В. Куксов родился здесь же, в посёлке Первомайский Ржаксинского района, и никогда надолго не покидал малую родину, разве что на время срочной службы в Советской армии и учёбы. Он — наглядное воплощение народной мудрости: «Где родился, там и пригодился!».

Трудовой путь начал в 1972 году в совхозе «Первомайский» простым водителем, проявив себя перспективным, целеустремлённым специалистом. В 1984 году Вячеслава Васильевича назначили управляющим отделения «Первомайский» того же совхоза. Заочно окончил Чакинский сельскохозяйственный техникум по специальности «агроном».

В сентябре 1997 года В.В. Куксов был избран руководителем колхоза им. Энгельса, находившегося к тому времени в критическом состоянии. Низкая урожайность, отсутствие доходов и слабая дисциплина в коллективе — таковыми оказались «стартовые» условия для нового главы хозяйства. Но Вячеслав Васильевич с первых же дней смог нацелить подчинённых на добросовестный и результативный труд.

Очень строго отнёсся к выбору главных специалистов: лучшие механизаторы и водители прошли подготовку и переподготовку за счёт хозяйства. Так был создан надёжный кадровый костяк агропредприятия. Удалось решить проблемы севооборота, разработать действенную систему внесения минеральных и органических удобрений, перейти на интенсивные, без затрат ручного труда, технологии возделывания сахарной свёклы, производство которой увеличилось в 2,5 раза. Больше стали собирать зерна и семян подсолнечника, реализуемых для изготовления масла, закупили современную технику зарубежного и отечественного производства, построили складские помещения для хранения и переработки зерновых и технических культур.

В начальный, самый сложный период, был успешно преодолён барьер трёх реорганизаций, и в 2002 году предприятие обрело свою нынешнюю организационную форму и название. Энергичный в работе, Вячеслав Васильевич не останавливается и в профессиональном развитии. Он заочно окончил Тамбовский государственный технический университет по специальности «экономист».

Почти 15 лет назад В.В. Куксов возглавил хозяйство и вывел его в передовые. Вроде, формула успеха ОАО «Вишнёвское» проста и понятна. Но сколько же сил и здоровья отдал Вячеслав Васильевич ради достижений предприятия, ради своего коллектива и односельчан!

Строгий, и в то же время отзывчивый, он многое делает для благополучия людей. Строится новое жильё для молодых семей, работающих в хозяйстве, выделяются средства на обучение студентов. ОАО «Вишнёвское» обустраивает социальную жизнь села, участвуя в сооружении спортивного комплекса, магазина и столовой в деревне Вишнёвка. Предприятие полностью взяло на себя обеспечение продуктами питания учеников Вишнёвской средней школы, оказывая спонсорскую помощь школам, а также ветеранам и православным храмам. Созидательный энергию В.В. Куксову дают доверие коллектива и родная земля. И он отвечает им взаимностью.

